COMMUNIQUE DE PRESSE

Bonjour, 

nous avons le plaisir de vous informer de la venue du collectif :

L'Atelier du Bourg à L'Ecurie! 

L’Atelier du Bourg représenté par Anna Boulanger, Sylvain Descazot, Anthony Folliard et Julien Lemière propose depuis 2005 à Rennes une approche contemporaine et artisanale de la création visuelle. Les 4 artistes du collectif ont ainsi mis en commun leurs savoir-faire pour publier images et objets en hors des sentiers battus : conception éco-responsable, singulière, en étroite collaboration avec les acteurs de la culture alternative locale. Ils favorisent les matériaux naturels comme les encres végétales et minérales faites-maison ou encore les fournisseurs de papiers recyclés artisanaux…

A l'étage de L'Ecurie le collectif propose une exposition appelée "Anachoreta" qui met en scène leurs travaux, dessins, objets design, livrets, éditions, affiches etc… Au rez-de-chaussée on trouvera les outils et les artistes qui pourront nous éclairer sur cette technique qu'est la sérigraphie.

Pour aller plus loin, L'Ecurie a organisé un partenariat avec les centres de loisirs de Plumelec et Saint Jean Brévelay où les enfants pourront découvrir et expérimenter cette technique pendant deux heures le vendredi 12 juillet. 

Nous proposons également le samedi 13 juillet une initiation de 4 heures (14-18h) à l'attention des adultes et enfants de plus de 12 ans. Les places sont limitées! La réservation peut se faire par téléphone ou par mail.

Prix : 15€ /pers 

Le vernissage de l'événement est ouvert à tous et aura lieu à L'Ecurie à partir de 18h30 en présence des artistes, un verre de l'amitié sera offert. 

L'Ecurie - atelier d'expérimentation plastique

La Grée 56660 SAINT JEAN BREVELAY

09 53 23 65 96 

contact.ecurie@gmail.com

Exposition ouverte du vendredi au dimanche de 14h à 18h30. 

Plus d'infos sur 

http://lecurie.tumblr.com/
http://www.atelierdubourg.fr/
L'Ecurie est soutenue par Saint Jean communauté. 

